OEMA 4

Zwpa palag m = 10 Kg eivat Sepévo otnv dkpn vApatog pikoug I = 1 m, to GAAo dkpo Tou onoiou givat
Sepévo oe onueio opodnc. To cwpa, OMwWE GalveTOL OTO TAPAKATW OXAUA LOOPPOTEL UE TO VAUA 0TV
Katakopudn Béon (1). EKTpEMOULE TO CWUA ATIO TNV APXLKA Tou Béon £toL wote va Bpebel akivnto oe véa
Béon (2) émou to vApa oxnuatilel ywvia ¢ = 60° pe TV katakdpudo. 2tn véo BECN TO CWHN LGOPPOTEL,

Sexopevo pLa podobetn otabepr) oplloviia Suvaun F.
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4.1 No oxebl1aoete TIC SUVAUELG TTIOU AlOKOUVTOL OTO CWHA, OTAV AUTO LoopporTiel otig Béoelg (1) kat (2) ka,

otnv deUTepn, va avaAUoeTe TIG SUVANELG o€ opBoywvio cuotnua avadopdg o afovag X' X Tou omolou eival

opllovtlog.

Movabeg 7
Na umtoAoyioete:
4.2 Tnyv Tdon tou vApartog ot Béoelg (1) kal (2).

Movabeg 7
4.3 To p€tpo tng Suvaung F.

Movaébec 4

4.4 Av adnooupe eAelBepo To cwpa amod tnv Béon (2), va umoloyioete To LETPO TNG TAXUTNTAG TTOU QUTO
Ba £xeL 6tav Siépyetal and tnv Bon (1), yvwpilovtag OTL To £py0 TNG TAONG TOU VAMOTOG lvat HnSeviko.
Movaébeg 7

Alvovtat: r]u600 = E, ovv30° = é, g = 102
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